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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Pl es
= 1 175, 060, 847
T
= 1 168, 219, 559
PRI T
m3 8, 240 109, 403, 819
E7dell A 1
= 1 79, 153, 440
b S A 1
= 1 4, 087, 864
A K SR A
= 1 24, 021, 495
FEA (V-27) e+ 550, 000m3ATiH
= 1 2, 141, 020
Fe AL T
= 1 58, 815, 740
R (SR A 1
= 1 39, 601, 440
FEA (V-27) WeiEE 50, 000m3ATi
= 1 2, 141, 020
b5 e U A 1
= 1 17,073, 280
G an
= 1 6, 841, 288
THAEK T
= 1 295, 668
SRR 22X 1,524 X6, 096 (mm) A1 - 2=
= 1 58, 408
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THEXy « T - FER - 5 Mo % AL & (B¢ #H TE (B ESM)
KA+ H Mt (L) Wi A 1
= 237, 260
i L
= 239, 865
av) ) - 18-8-40 (= %)
= 79, 229
78 LA - B AR SAT AR - G )
= 146, 556
R e HEN A7 Chadh)
= 14, 080
KT
= 639, 196
IR+ 4.0mPl b FEA L
= 217, 440
ISR A s
= 336, 640
WA ¢ 1000 (CGZHAdh)
= 70, 680
WA ¢ 250 (GZHA )
= 14, 436
i L
= 13, 985
SREGEBEST 1) FF AR E
= 13, 985
RS B L T
= 14, 061
/) ) -MEIEMBUE L MERHNE SN HARUIE 1
= 7,601
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THEXy « T - FER - 5 Mo % AL & (B¢ & M| TE (B ESM)
RELESE R ny )R A A E
= 6, 460
TEHR LB T
= 120, 456
PRauRiiig a7 U — bk (B
= 2,285
ALy av7Y)=hik (JE57)
= 1,298
SCHE T IBEKE . SEF
= 55, 710
BU % E L IBEKE . SEF
= 61, 163
B EE XK 1
= 3,213, 760
%) 358N UK H
= 3,213, 760
Bkt 1
= 577, 422
(R HE A H=3. Om
= 577, 422
RmE T
= 1, 726, 875
AW B
= 1,726, 875
B TR
= 175, 060, 847
B SElTE
= 14,712, 929
EAma T R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B3 TS
= 1 3,577, 292
TR
= 1 1, 582, 365
TR B o MR ST A
= 1 1,467, 434
IERA TR
= 1 114, 931
et By
= 1 583, 861
ERECEEV
= 1 583, 861
BIGRssET (K30
= 1 1,411, 066
HIBGERE (FEH L)
= 1 11, 135, 637
Wi
= 1 189, 773, 776
B
= 1 41, 220, 278
LA
= 1 230, 994, 054
— R
= 1 33, 405, 946
TS
= 1 264, 400, 000
THEBLF Y %H
= 1 26, 440, 000
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HoOflf =%

THEX Sy « TR - AR - B Bk FHIHAL K

op
Jeuis
=3
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o

2 (BEARM)

fen

TH#EG

= 1 290, 840, 000
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